

# 球迷们注意了 多个世界杯竞猜平台停售!

支付

彩票信息	彩票足球胜平负
订单金额	2.00元
选择支付方式	
微信支付	√
京东支付	单单随机减 最高188元
立即支付	该彩票已停售,请选择其他彩票投注

公告 部分彩种升级维护通知

双色球	福彩3D	猜冠军	大乐透
竞彩足球	竞彩篮球	七星彩	排列三
排列五	胜负彩	任选9场	夺金11选5
幸运11选5	快乐11选5	多乐11选5	

追号套餐全新升级 每期都返钱 不中继续返

服务大厅 开奖公告 发现 我的彩票

## 鄱阳湖 春季禁渔期结束

6月20日,在江西鄱阳湖国家湿地公园外湖沿岸,渔民用传统方式捕鱼。当日12时,我国最大淡水湖鄱阳湖为期3个月的春季禁渔期结束,渔民可入湖进行捕捞作业。新华社 徐铮 摄



本报综合《北京晨报》《中国青年报》等

世界杯开赛以来,竞猜下注成为部分球迷们的热门谈资之一。从朋友圈、微博等社交平台大家晒出的截图不难看出,很多球迷购买的彩票来源于“天天中彩票”“人人中彩票”等APP。据报道,几天前,记者体验购买上述部分平台的足球彩票时,均能成功投注,但6月20日上午,有记者再次体验购买时,不少平台已显示“停售”或“服务器升级”。

根据国家相关部门规定,严禁网络公司等单位和个人擅自利用互联网销售彩票。中国福利彩票中心工作人员表示,任何APP售卖彩票属于违规行为,建议用户不要轻信,同时应将平台行为反映给当地工商和公安部门。

## 几天前仍能正常出票

据报道,前几天,记者在“人人中彩票”中购买了世界杯竞猜彩票和双色球。付款成功不到1分钟后,页面显示“投注站已完成出票”。

但记者联系应用客服询问哪里可以看到实体票面,对方并没有回应,只发来上述订单状态页面让记者自行查询是否出票成功。

“人人中彩票”在用户协议中称,用户平台购票属于“委托投注”,“平台作为第三方服务平台,仅在用户授权范围内协助用户提供给相应的彩票服务,并非从事互联网彩票销售工作。”在其他几个同款应用中记者看到类似申明,均表示自己只是受委托代买而非售卖。

有客服告诉记者,用户下单后他们也是联络合伙的投注站线下购买,因此“不属于网售”。

不过,记者走访和致电了多家北京海淀区中关村地区和昌平区回龙观地区的彩票投注站,对方均称只能“来店里买”,否认与网络平台进行合作。

## 多个世界杯购彩平台 “凉了”?

6月20日上午,记者再次进入“天天中彩票”APP平台,发现该平台页面已经一片“灰”,显示“部分彩种升级维护”,无

法点击“竞彩足球”“胜负彩”等链接。

除了“天天中彩票”APP平台,记者发现,“人人中彩票”平台上也出现有彩种“停售”的情况。

与此同时,不少网友表示,从19日晚开始,好几个购彩APP都买不到了。对此有网友表示“干得漂亮,让不法分子无机可乘”,也有网友表示“喜欢足球就好好看球,干嘛非给人做‘韭菜’”……



## 任何APP售卖彩票 属违规行为

据悉,为了规范市场、保障彩民资金安全,2015年1月15日,财政部、民政部、国家体育总局发布《关于开展擅自利用互联网销售彩票行为自查自纠工作有关问题的通知》,要求各地彩票中心对擅自进行互联网销售彩票进行自查自纠,并对民政部、财政部汇报。

2016年4月,财政部、公安部、工商总局、民政部、体育总局又发出通知,重申了“禁令”要求,要严厉查处网络公司等单位和个人擅自利用互联网销售彩票行为。

中国福利彩票中心工作人员对此表示,中心从未授权任何一家网站或机构通过互联网售卖彩票,任何APP售卖彩票属于违规行为,建议用户不要轻信,同时应将平台行为反映给当地工商和公安部门。

## 两名杀害在法华侨的 法国青少年被判刑

新华社 韩冰

新华社 据法国电台“欧洲一台”19日报道,袭击并导致在法华侨张朝林死亡的其中两名法国青少年当天被法国法院分别判处10年和4年实刑。

报道说,这两名青少年的罪名为“带有种族主义特征的暴力袭击致死行为”。

报道说,另外一名参与袭击的法国青少年已于2017年被判处有期徒刑5年,缓刑3年。

2016年8月7日,张朝林在奥贝维利耶市中心遭3名歹徒殴打抢劫,头部受重伤后不治身亡,此事引发当地及巴黎华人社区一致愤慨。万余名华侨华人于当年9月初在巴黎举行主题为“反暴力要安全”的示威游行。

## 新西兰一男子 因“偷猎”鲍鱼获刑1年

新华社 郭磊 田野

新西兰第一产业部19日宣布,新西兰一男子因“偷猎”鲍鱼违反新西兰渔业法,日前被奥克兰地区法院判处1年徒刑。

据悉,第一产业部经过详细调查和取证证实,这名来自新西兰北部凯塔亚地区的42岁男子在2015年3月到8月间,非法超量捕捞新西兰特有的黑边鲍鱼并在市场上出售,获利约1.2万新西兰元(约合5.36万元人民币)。“超量捕捞鲍鱼”和“出售获利”成为他被指控的两项罪名。

在新西兰,捕捞包括鲍鱼在内的多种贝类和鱼类通常是合法的,但为了保证当地渔业可持续发展,新西兰法律明确规定:个人捕捞必须以消遣娱乐为前提,不得用于商业目的,不可自行出售获利。捕捞者还必须严格遵守海产品种、数量和尺寸的限制。

以这起案例中的鲍鱼为例,法律规定每人每天的捕获量不得超过10个、长度不得小于125毫米。这意味着即使纯粹出于个人娱乐的动机,捕捞量和捕获鲍鱼的尺寸如果不符规定,都必须从原捕捞处放回水中。其他常见海产品的数量限制包括扇贝每天20个、青口贻贝50个、鸟蛤150个。

第一产业部北部地区调查员西蒙·安德森说,在新西兰,无论超量捕捞鲍鱼,还是私自出售获利的行为都严重违法,是不可容忍的。

此外,新西兰法律还对不同海产品的捕捞方法、捕捞工具进行了细致入微的定量限制规定。不同地区出于对渔业休养生息的考虑,还会对海产进行季节限捕和品种限捕。

新西兰人维护生态环境的自觉意识较强,第一产业部设有“举报偷猎”全国热线电话。过去数年中被处理的多起类似违法违规行为都是通过“热心群众”的举报电话获得第一手线索的。

手机网络买保险 赢客户节大礼  
官网投保 www.epicc.com.cn

电话投保 400-1234567

PICC 中国人民保险

